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 ΠΡΟΣ: Πίνακας αποδεκτών 
 
 
 

  
 KOIN: Πίνακας αποδεκτών 

 

Πρόσκληση για συμμετοχή στην 13η Συνεδρίαση της Επιτροπής Ανάπτυξης, 
Καινοτομίας και Αγροτικής Οικονομίας της Π.Κ.Μ. 

 
Καλείστε σε τακτική συνεδρίαση της Επιτροπής Ανάπτυξης, Καινοτομίας και Αγροτικής 

Οικονομίας της Περιφέρειας Κεντρικής Μακεδονίας, στις 14-12-2022, ημέρα Τετάρτη και ώρα  11.00 
π.μ.  σύμφωνα με το άρθρο 164, παρ. 4 του Ν. 3852/07-06-2010, όπως τροποποιήθηκε και ισχύει, 
και του άρθρου 78 του Ν. 4954 (Φ.Ε.Κ.136/τ.Α΄/09-07-2022), με “τηλεδιάσκεψη”, με  θέματα 
ημερήσιας διάταξης: 

ΘΕΜΑ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ  
Θέμα 1ο: Γνωμοδότηση επί της μελέτης περιβαλλοντικών επιπτώσεων (ΜΠΕ) του 

έργου: “Εγκατάσταση και λειτουργία ΦΣΠΗΕ ισχύος 55,9949 MW και 
συνοδά έργα (υπόγειο δίκτυο διασύνδεσης με το ΚΥΤ 400/33 kV στη θέση 
Βοσκότοπος - συνοδό έργο του ΑΣΠΗΕ της ΑΙΟΛΙΚΗΣ ΒΕΡΜΙΟΥ Α.Ε.), της 
εταιρείας ¨ENERGY VENTURES 7 Μ.Ι.Κ.Ε.¨, που προτείνεται να 
εγκατασταθεί στη θέση ¨Γούρνες Τζουμαγιάς¨, Τ.Κ. Κουμαριάς, Δ.Ε. 
Βέροιας, Δ. Βέροιας, Π.Ε. Ημαθίας της ΠΚΜ” (ΠΕΤ: 2203729328). 

Εισηγητές: 1. Μουρτζίλας Στ., περιφερειακός σύμβουλος Π.Ε. Ημαθίας. 
2. Βασσάλλου Α., υπάλληλος του Τμήματος Περιβάλλοντος & Υδροοικονομίας 
 Π.Ε. Ημαθίας. 

Θέμα 2ο: Γνωμοδότηση για την υπαγωγή της ΒΙ.ΠΕ. Πετριάς στις διατάξεις του 
Τρίτου Μέρους του Ν._3982/2011 ως Επιχειρηματικό Πάρκο τύπου Β΄. 

Εισηγητής: 1. Ζέρζης Π., περιφερειακός σύμβουλος Π.Ε. Πέλλας. 
2. Πατσιάς Ι., υπάλληλος του Τμήματος Χορήγησης Αδειών Βιομηχανίας, 
Ενέργειας, Φυσικών Πόρων & Επαγγελμάτων Π.Ε. Πέλλας. 

Θέμα 3ο: Γνωμοδότηση επί της μελέτης περιβαλλοντικών επιπτώσεων της 
βιομηχανίας παραγωγής χαρτιού της εταιρίας με την επωνυμία «ΜΑΞΙ 
A.Β.Ε.Ε.», που είναι εγκατεστημένη στο 1ο χλμ. της Π.Ε.Ο. Κατερίνης – 
Θεσσαλονίκης, στο ΒΙΟ.ΠΑ του Δήμου Κατερίνης, Π.Ε. Πιερίας, 
Περιφέρειας Κεντρικής Μακεδονίας, δυναμικότητας παραγωγής χαρτιού 
200 ΤΝ/ημέρα. 

Εισηγητές: 1. Τζόβας Απ., περιφερειακός σύμβουλος Π.Ε. Πιερίας. 

http://www.pkm.gov.gr/


 2. Καράντζιου Δ., υπάλληλος του Τμήματος Περιβάλλοντος & Υδροοικονομίας 
 Π.Ε. Πιερίας. 

Θέμα 4ο: Γνωμοδότηση επί της μελέτης περιβαλλοντικών επιπτώσεων κατασκευής 
και λειτουργίας εγκατάστασης παραγωγής βιοαερίου με αναερόβια 
χώνευση μη επικίνδυνων αποβλήτων και αγροτικών πρώτων υλών προς 
παραγωγή ηλεκτρικής ενέργειας εγκατεστημένης ηλεκτρικής ισχύος 999,9 
KW της εταιρείας ΠΤΗΝΟΤΡΟΦΕΙΑ ΟΛΥΜΠΟΥ ΜΟΝΟΠΡΟΣΩΠΗ Ι.Κ.Ε.” 
που θα εγκατασταθεί στα αριθ. 26 και 27 αγροτεμάχια του αγροκτήματος 
Καλλιθέα, στη θέση Μανταλίδι, της ΔΕ Παραλίας, Δήμου Κατερίνης, 
Π.Ε.Πιερίας, Π.Κ.Μ. 

Εισηγητές: 
 

1. Τζόβας Απ., περιφερειακός σύμβουλος Π.Ε. Πιερίας. 
2. Καράντζιου Δ., υπάλληλος του Τμήματος Περιβάλλοντος & Υδροοικονομίας 
 Π.Ε. Πιερίας. 

Θέμα 5ο: Γνωμοδότηση επί της μελέτης περιβαλλοντικών επιπτώσεων νέας 
πτηνοτροφικής μονάδας δυναμικότητας 75.600 ορνίθων πάχυνσης ανά 
εκτροφή (567.000 πτηνά/year), του κ. Αβραμίδη Ηλία του Αναστασίου που 
θα εγκατασταθεί στο υπ’ αριθμ. 1594 κληροτεμάχιο στη θέση «Αρμάνια», 
της εκτός σχεδίου περιοχή Τ.Κ Κονταριώτισσας, του Δήμου Δίου-
Ολύμπου, της Π.Ε. Πιερίας, της Π.Κ.Μ (αρ.κλ.1594). 

Εισηγητές: 
 

1. Τζόβας Απ., περιφερειακός σύμβουλος Π.Ε. Πιερίας. 
2. Καράντζιου Δ., υπάλληλος του Τμήματος Περιβάλλοντος & Υδροοικονομίας 
 Π.Ε. Πιερίας. 

Θέμα 6ο: Γνωμοδότηση επί της μελέτης περιβαλλοντικών επιπτώσεων του μικρού 
υδροηλεκτρικού έργου “Αγ. Νικολάου” ισχύος 1,85 MW επί του 
Μορνιώτικου ρέματος (Ρ. Μαυρονέρι) Τ.Κ Μηλιάς, Δ. Κατερίνης, Π.Ε 
Πιερίας. 

Εισηγητές: 
 

1. Τζόβας Απ., περιφερειακός σύμβουλος Π.Ε. Πιερίας. 
2. Καράντζιου Δ., υπάλληλος του Τμήματος Περιβάλλοντος & Υδροοικονομίας 
 Π.Ε. Πιερίας. 

Θέμα 7ο: Γνωμοδότηση επί της μελέτης περιβαλλοντικών επιπτώσεων του μικρού 
υδροηλεκτρικού έργου “Σκοτεινών” ισχύος 2,00 MW επί του Μορνιώτικου 
ρέματος (Ρ. Μαυρονέρι) Τ.Κ Φωτεινών, Δ. Κατερίνης, Π.Ε Πιερίας. 

Εισηγητές: 
 

1. Τζόβας Απ., περιφερειακός σύμβουλος Π.Ε. Πιερίας. 
2. Καράντζιου Δ., υπάλληλος του Τμήματος Περιβάλλοντος & Υδροοικονομίας 
 Π.Ε. Πιερίας. 

Θέμα 8ο: Γνωμοδότηση επί της μελέτης περιβαλλοντικών επιπτώσεων του σταθμού 
παραγωγής ηλεκτρικής ενέργειας ισχύος 969,00 kWe με καύση βιορευστών, 
της εταιρίας ΒΙΟΡΕΥΣΤΑ ΛΥΔΙΑΣ IKE που προτείνεται να εγκατασταθεί στο 
αγροτεμάχιο 2513 αγροκτήματος Κολινδρού, της Δ.Ε. Κολινδρού, του Δήμου 
Πύδνας – Κολινδρού, της Π.Ε. Πιερίας. 

Εισηγητές: 
 

1. Τζόβας Απ., περιφερειακός σύμβουλος Π.Ε. Πιερίας. 
2. Βασιλόπουλος Γ., υπάλληλος του Τμήματος Περιβάλλοντος & Υδροοικονομίας 
 Π.Ε. Πιερίας. 

Θέμα 9ο: Γνωμοδότηση επί της μελέτης περιβαλλοντικών επιπτώσεων νέας 
πτηνοτροφικής μονάδας δυναμικότητας 49.560 κοτόπουλα πάχυνσης κατά 
περίοδο εκτροφής της εταιρείας Πτηνοτροφεία Ολύμπου στην θέση 
«Συμπληρωματικά Ρεβένια» στην εκτός σχεδίου περιοχή του Δ.Κ. Κόρινου 
του Δήμου Κατερίνης, της Π.Ε Πιερίας, της Περιφέρειας Κεντρικής 
Μακεδονίας. 



Εισηγητές: 
 

1. Τζόβας Απ., περιφερειακός σύμβουλος Π.Ε. Πιερίας. 
2. Βασιλόπουλος Γ., υπάλληλος του Τμήματος Περιβάλλοντος & Υδροοικονομίας 
 Π.Ε. Πιερίας. 

Θέμα 10ο: Γνωμοδότηση επί της μελέτης περιβαλλοντικών επιπτώσεων κατασκευής 
και λειτουργίας μονάδας παραγωγής και εκμετάλλευσης βιοαερίου για 
συμπαραγωγή ηλεκτρικής και θερμικής ενέργειας ισχύος 0,999 ΜW, της 
εταιρείας ΒΙΟΑΕΡΙΟ ΚΑΤΕΡΙΝΗΣ ΙΚΕ που προτείνεται να εγκατασταθεί σε 
αγροτεμάχιο στη θέση «Σουρλί», της Τ.Κ. Μηλιάς, της Δ.Ε. Πέτρας, του 
Δήμου Κατερίνης, της Π.Ε. Πιερίας. 

Εισηγητές: 
 

1. Τζόβας Απ., περιφερειακός σύμβουλος Π.Ε. Πιερίας. 
2. Βασιλόπουλος Γ., υπάλληλος του Τμήματος Περιβάλλοντος & Υδροοικονομίας 
 Π.Ε. Πιερίας. 

Θέμα 11ο: Γνωμοδότηση επί της μελέτης περιβαλλοντικών επιπτώσεων σταθμού 
παραγωγής ηλεκτρικής ενέργειας ισχύος 969,00 kWe με καύση 
βιορευστών, της εταιρίας με δ.τ. PA-TO 2 ENERGY IKE που προτείνεται να 
εγκατασταθεί στο κληροτεμάχιο 600 αγροκτήματος Αλωνίων, της Δ.Ε. 
Πύδνας, του Δήμου Πύδνας – Κολινδρού, της Π.Ε. Πιερίας. 

Εισηγητές: 
 

1. Τζόβας Απ., περιφερειακός σύμβουλος Π.Ε. Πιερίας. 
2. Βασιλόπουλος Γ., υπάλληλος του Τμήματος Περιβάλλοντος & Υδροοικονομίας 
 Π.Ε. Πιερίας. 

Θέμα 12ο: Γνωμοδότηση επί της μελέτης περιβαλλοντικών επιπτώσεων σταθμού 
παραγωγής ηλεκτρικής ενέργειας ισχύος 969,00 kWe με καύση 
βιορευστών, της εταιρίας με δ.τ. ΕΝΕΡΓΕΙΑΚΗ ΒΙΟΡΕΥΣΤΩΝ 
ΒΟΡ.ΕΛΛΑΔΟΣ 5 Ι.Κ.Ε που προτείνεται να εγκατασταθεί στο κληροτεμάχιο 
580 αγροκτήματος Αλωνίων, της Δ.Ε. Πύδνας, του Δήμου Πύδνας – 
Κολινδρού, της Π.Ε. Πιερίας.  

Εισηγητές: 
 

1. Τζόβας Απ., περιφερειακός σύμβουλος Π.Ε. Πιερίας. 
2. Βασιλόπουλος Γ., υπάλληλος του Τμήματος Περιβάλλοντος & Υδροοικονομίας 
 Π.Ε. Πιερίας. 

Θέμα 13ο: Γνωμοδότηση επί της μελέτης περιβαλλοντικών επιπτώσεων για την 
τροποποίηση της περιβαλλοντικής αδειοδότησης δραστηριότητας 
«Συγκρότημα παραγωγής έτοιμου σκυροδέματος και ασφαλτομίγματος» 

της εταιρείας ΑΣΦΑΛΤΙΚΗ Α.Ε. στην Οινούσσα Σερρών . 
 

Εισηγητές: 
 

1.Καριπίδης Δημ., περιφερειακός σύμβουλος Π.Ε. Σερρών. 
2. Ιωαννίδου Δ., υπάλληλος του Τμήματος Χορήγησης Αδειών Βιομηχανίας, 
Ενέργειας, Φυσικών Πόρων & Επαγγελμάτων Π.Ε. Σερρών. 

Θέμα 14ο: Γνωμοδότηση για τη σκοπιμότητα εγκατάστασης και τη συμβολή της στην 
τοπική οικονομία, μονάδας χαμηλής όχλησης, οινοποιείου, της Εταιρείας 
με την επωνυμία  “ΑΜΠΕΛΩΝΕΣ ΠΑΠΑΘΑΝΑΣΙΟΥ ΙΚΕ”, σε αγροτεμάχιο, 
στη θέση «Παλιούρι» Ορμύλιας, του Δήμου Πολυγύρουτης Π.Ε  Χαλκιδικής. 

Εισηγητές: 
 

1.Ζωγράφου Αικ., περιφερειακή σύμβουλος Π.Ε. Χαλκιδικής. 
 2.Ζήσης Δ. , υπάλληλος του Τμήματος Χορήγησης Αδειών Ανάπτυξης Ενέργειας 

Φυσικών Πόρων & Επαγγελμάτων Π.Ε. Χαλκιδικής. 

Σημ.  
Σε περίπτωση κωλύματος τακτικού μέλους ως προς την συμμετοχή του στη συνεδρίαση 

παρακαλείστε όπως ενημερώσετε εγκαίρως τη γραμματεία της επιτροπής στο τηλέφωνο: 2313-

319659 ή στην ηλεκτρονική διεύθυνση της γραμματείας του Περιφερειακού Συμβουλίου 

(persymb@pkm.gov.gr).                                                Ο Πρόεδρος της Επιτροπής  

ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ N. ΓΙΟΥΤΙΚΑΣ 
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ΠΡΟΣ:  

A) ΤΑΚΤΙΚΑ ΜΕΛΗ: 

1. Ευστάθιο Αβραμίδη 

2. Θεόδωρο Αγγελίδη 

3. Δημήτριο Καριπίδη 

4. Πέτρο Ζέρζη 

5. Στέργιο Μουρτζίλα 

6. Απόστολο Τζόβα 

7. Αικατερίνη Ζωγράφου 

8. Αναστασία Σωτηριάδου 

9. Λάζαρο Τόσκα 

10.Ανατολή Αγαθαγγελίδου 

11. Ιωάννη Ανεστάκη 

12.Σωτήριο Αβραμόπουλο 

13.Νικόλαο Χρυσομάλλη 

14.Φίλιππο Γκανούλη 

 

Β)ΑΝΑΠΛΗΡΩΜΑΤΙΚΑ ΜΕΛΗ:  

   1. Παρίση Μπίλλια 

2. Κωνσταντίνο Πάλλα 

3. Όλγα-Χριστίνα Γούλα  

4. Δημήτριο Μπαλαξή 

   5. Αλκιβιάδη Νουσηκύρου 

    6. Απόστολο Νεστορόπουλο 

    7. Μαρία Μαλλιάρα 

    8. Νικόλαο Τζόλλα 

    9. Χαρίκλεια Αποστολίδου 

  10. Γεώργιο Ζέρβα 

  11. Χρήστο Τζιουβάρα 

  12. Γεώργιο Χαβατζά 

  13. Απόστολο Αρβανίτη 

14. Ελισσάβετ Αβραμίδου 

ΚΟΙΝΟΠΟΙΗΣΗ: 

1. κ. Περιφερειάρχη Κ. Μακεδονίας 

2. κ. Πρόεδρο Περιφερειακού Συμβουλίου Κ.Μ.  

3. κ. Πρόεδρο Μητροπολιτικής Επιτροπής 

4. κ.κ. Αντιπεριφερειάρχες Π.Κ.Μ. 

5. κ.κ. Αργηγούς Παρατάξεων 

6. κ.κ. Τομεάρχες Π.Κ.Μ. 

7. κ. Εκτελεστικό Γραμματέα Π.Κ.Μ. 

8. κ. Προϊστ. Γεν. Διεύθυνσης Ανάπτυξης & Περιβάλλοντος 

9. κ. Προϊστ. Γεν. Διεύθυνσης Αγροτικής Οικονομίας και Κτηνιατρικής  

    10. κ. Προϊστ. Γεν. Διεύθυνσης Μεταφορών & Επικοινωνιών  

    11. κ. Προϊστ. Γεν. Διεύθυνσης Προγραμματισμού και Υποδομών 

 12. κ. Αν. Δ/ντή Ανάπτυξης & Περιβάλλοντος  

 13. Νομική Υπηρεσία της Π.Κ.Μ. 

 14. Εισηγητές 


